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ATA DA 226ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO IPESAÚDE

Aos vinte e seis dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 9h00, 
reuniu-se o Conselho Deliberativo do Instituto de Promoção e de Assistência à Saúde de 
Servidores do Estado de Sergipe – IPESAÚDE, em sua 226ª Reunião Ordinária, realizada 
na Sala de Reuniões “Luiz Garcia”, situada na sede do IPESAÚDE, à Rua Campos, nº 
177, Bairro São José, Aracaju/SE, e, concomitantemente, por meio de videoconferência, 
através de plataforma virtual.

A reunião foi conduzida pela Sra. Lucivanda Nunes Rodrigues, Secretária de Estado da 
Administração, na qualidade de Presidente do Conselho, e secretariada pela Sra. Beatriz 
Costa de Santana, Secretária do Conselho.

Registrou-se a presença dos membros titulares do Conselho Deliberativo: o Sr. Walter 
Gomes  Pinheiro  Júnior,  Diretor-Presidente  do  IPESAÚDE;  o  Sr.  Cristiano  Barreto 
Guimarães, Secretário Especial de Governo; e o Sr. Cláudio Mitidieri Simões, Secretário 
de Estado da Saúde. Também estiveram presentes, como representantes do Governo do 
Estado, os Srs. Genisson Cruz da Silva, Margarida Maria Ferreira Bastos, Ana Cristina de 
Carvalho Prado Dias, Walter Pereira Lima e Jacqueline Barbosa Caldeira.

Compareceram, ainda, como convidadas, a Sra. Aline Santos Oliveira, Assessora Geral 
de Planejamento e Desenvolvimento Institucional,  e  o  Sr.  Tales,  Diretor  Financeiro  do 
IPESAÚDE.

Dando início aos trabalhos, a Presidente declarou aberta a sessão e passou à leitura e 
apreciação da pauta previamente encaminhada aos membros, composta pelos seguintes 
itens:

1. Apresentação do balancete do mês de agosto de 2025;
2.  Deliberação  sobre  a  aprovação  da  Ata  da  225ª  Reunião  Ordinária  do  Conselho 
Deliberativo do IPESAÚDE;
3. Criação de novos códigos para procedimentos cirúrgicos de desbridamento;
4. Deliberação sobre a criação de pacotes cirúrgicos (incluindo OPME) de neurocirurgia 
funcional e dor;
5. O que ocorrer.

Após as devidas explanações e discussões sobre os itens constantes da ordem do dia, 
todos foram aprovados por unanimidade pelos membros presentes.

No item “O que ocorrer”, não houve manifestação.

Nada mais havendo a tratar, a Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a 
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reunião, da qual lavrou-se a presente ata, que, lida e achada conforme, vai assinada por 
mim, Beatriz Costa de Santana, Secretária do Conselho, e pela Sra. Lucivanda Nunes 
Rodrigues, Presidente.

Aracaju, 22 de janeiro de 2026
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